
В Республике Тыва должностному лицу предъявлено обвинение в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 58-летнего главного государственного инспектора по маломерным судам ГУ МЧС России по Республике Тыва. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия)

По версии следствия, в августе 2015 года в автомобиле главный государственный инспектор по маломерным судам Республики Тыва, являясь должностным лицом, из корыстных побуждений, получил через посредника взятку в сумме 15 тысяч рублей от гражданина, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за незаконные действия, выраженные в допуске последнего к аттестации на право управления маломерными судами без предоставления им документов об обучении. Незаконная действия должностного лица были выявлены и пресечены сотрудниками управления ФСБ по республике.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение, в отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/971441>